

1. Carcinomul cervical de obicei se dezvoltă la joncțiunea dintre:
a. ectocervix și endocervix 
b. endocervix și endometriu
c. glandele endocervicale superficiale și profunde
d. vagin și cervix
e. cervix și țesut paracervical 
2. Factori de prognostic în cancerul mamar invaziv includ toate caracteristicile următoare, cu EXCEPȚIA:
a. dimensiunile tumorii
b. tipul carcinomului (ductal, inflamator, etc.)
c. localizarea tumorii primare în sân 
d. implicarea ganglionilor limfatici în procesul tumoral
e. gradul tumorii
3. Care dintre neoplasmele enumerate pot deriva din toate trei straturi germinale:
a. carcinomul
b. teratomul 
c. sarcomul
d. apudomul
e. gonadoblastomul
4. Toate caracteristicile următoare sunt adevărate despre carcinomul endometrial, cu EXCEPȚIA:
a. apare mai frecvent în post-menopauză
b. apare în cazul stimulării îndelungate a endometriului cu progesteron 
c. este de obicei precedat de hiperplazie de endometriu
d. metastazează de obicei pe cale limfatică și/sau hematogenă
e. un factor important de pronostic este stadiul tumorii 
5.  Toate caracteristicele următoare sunt adevărate despre carcinomul scuamos de cervix, cu EXCEPȚIA:
a. este de obicei precedat de neoplasm cervical intraepitelial
b. este cauzat de papiloma virusul uman (HPV)
c. vârsta fragedă, la primul contact sexual este un factor de risc
d. în majoritatea cazurilor apare la femeile după 65 ani 
e. frotiul Papanicolau este un test important de screening
6. Care dintre următoarele afirmații este adevărată în ceea ce privește neoplasmele ovariene:
a. majoritatea sunt maligne
b. sunt simptomatice chiar dacă sunt de dimensiuni mici (<1 cm.)
c. pot să interfereze cu fertilitatea 
d. sunt foarte rar întâlnite 
e. majoritatea apar din celule germinale 
7. Care dintre următoarele leziuni endometriale este asociată cu cel mai mare risc de dezvoltare a carcinomului endometrial:
a. endometrita cronică 
b. hiperplazia complexă atipică 
c. hiperplazia complexă 
d. hiperplazia simplă 
e. metaplazia scuamoasă 
8.  Ce reprezintă chistul dermoid:
a. teratom 
b. disgerminom
c. tumoare de sac vitelin
d. tumoare a ductului Mullerian 
e. tumoare de miometru 
9. Ce reprezintă adenomioza:
a. țesut endometrial în miometru 
b. țesutul endometrial în mucoasa cervicală
c. țesut endometrial în trompele uterine
d. țesut endocervical în miometru
e. țesut exocervical în miometru
10. Care sunt factorii de risc pentru carcinomul ovarian:	
a. vârstă  înaintată 
b. antecedente familiale 
c. menarha timpurie
d. carcinomul tubar 
e. carcinomul mamar 
11. Frotiul Papanicolaou este frecvent utilizat pentru detectarea displaziilor celulare precoce în proba de ţesut din: 
a. vagin
b. cervixul uterin 
c. corpul uterin
d. trompele uterine
e. ovare 
12. Afecțiunile maligne ale sânului dispun de toate caracteristicile generale următoare, cu EXCEPȚIA:
a. incidența maximă corespunde perioadei de menopauză
b. apare mai frecvent la femei necăsătorite care nu au copii
c. este la fel de răspândită în toate păturile sociale 
d. de multe ori se prezintă ca un nodul pe care femeia îl constată prin autoexaminare 
e. primele metastaze sunt la nivel ganglioni limfatici axilari
13. Cea mai frecventă tumoare benignă mamară este:
a. adenocarcinomul
b. lipomul
c. fibrocarcinomul
d. fibroadenomul 
e. fibrolipomul
14. Cea mai frecventă tumoră uterină este: 
a. adenocarcinomul
b. leiomiomul (fibroidul)
c. carcinomul in situ
d. sarcomul
e. fibrosarcomul
15. Studiile carcinomului de col uterin indică cu certitudine transmiterea sexuală a unui agent oncogen. Acest agent este: 
a. herpes virus
b. papiloma virusul uman (HPV) 
c. tricomonaza 
d. chlamidia
e. citomegalovirusul 


16. Care din următorii hormoni poate cauza carcinomul endomerial:
a. estrogenul 
b. progesteronul
c. gonadotropina corionică umană
d. hormonul luteinizant
e. testosteronul 
17. Care hormon este responsabil pentru modificările secretorii ale endometrului:
a. progesteronul
b. estrogenul
c. FSH (hormon foliculostimulant)
d. LH (hormon luteinizant)
e. testosteronul 
18. Cea mai frecventă tumoră malignă a ovarului este derivată din:
a. celule stromale
b. țesut conjunctiv
c. epiteliu de suprafață 
d. celule germinale
e. celule Leidig 
19. Formațiunea tumorală benignă a vilozităților placentare, asemănătoare ciorchinelor de struguri, care apare în perioada sarcinii este:
a. chistul dermoid
b. coriocarcinomul
c. mola hidatiformă 
d. teratomul
e. disgerminomul 
20. Procesele maligne ale endometrului în perioada menopauzală pot fi cauzate de lipsa de:
a. progesteron
b. estrogen
c. aldosteron 
d. testosteron 
e. interferon
21. În endometrioză țesutul endomerial:
a. este infectat de papilloma virusul uman
b. este prezent în afara cavității uterine 
c. predispune la o sarcină ectopică
d. poate fi detectat prin frotiu Papanicolau
e. poate fi sursa de tumori endometrioide 
22. Care dintre afirmațiile următoare NU sunt adevărate despre carcinomul endomerial:
a. în general este hormonal dependent
b. incidența maximă corespunde perioadei de menopauză
c. este detectat prin frotiu Papanicolau 
d. de obicei este un adenocarcinom
e. de obicei este miosarcom 
23. Care din următoarele celule NU produc hormoni:
a. celule tecale
b. celule ale corpului luteal
c. celule sincitiotrofoblaste
d. celule ale epiteliului ovarian de suprafață 
e. celule ovariene stromale
24. Care dintre următoarele afirmații NU sunt corecte referitor la endometru:
a. acesta este compus din epiteliu glandular și țesut stromal subiacent
b. este conceput pentru implantare
c. vacuolizarea subucleară este un semn al ciclului menstrual întârziat 
d. progesteronul este hormonul responsabil pentru faza de secreție
e. estrogenul este hormonul responsabil pentru faza de secreție
25. Care dintre afirmațiile următoare sunt corecte:
a. trompele uterine conectează uterul și ovarele într-un continuum
b. ovarele sunt locația cea mai frecventă a sarcinilor ectopice
c. glandele endometriale sunt sursa principală de mucină vaginală
d. corpul galben nu mai este prezent în ovare postmenopauzale. 
e. glandele endocervicale sunt sursa principală de mucină vaginală 
26. Care dintre următorii factori de risc se corelează cel mai bine cu dezvoltarea CIN (neoplasm intraepitelial cervical):
a. contraceptive orale
b. infecție cu HPV (papiloma virusul uman tipul 16)  
c. infecție cu HSV (virusul herpes simplex tipul 2) 
d. nulliparitatea
e. prezența dispozitivelor intrauterine
27. Inflamația cronică a trompelor uterine se poate complica cu:
1. sarcină ectopică
1. sterilitate
1. adenomioză
1. adenocarcinom 
1. carcinom ovarian
28. Care dintre structurile ovariene pot fi sursă de dezvoltare a chisturilor:
1. foliculii 
1. corpul luteal 
1. epiteliu de suprafață 
1. glande endometriale
1. stroma ovariană




